
 

 

 Anfrage 2 

Gremium Termin Status 

Stadtrat 18.06.2018 öffentlich 

 

Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion; Maxx-Tickets 

Vorlage Nr.: 20186003 

 

Stellungnahme der Verwaltung 

1. Lediglich drei von 14 Streckenabschnitten wurden als objektiv besonders gefährlich beur-

teilt. Um welche Strecken handelt es sich? 

Die Streckenabschnitte sind dem beigefügten Protokoll zu entnehmen. 

2. Wie viele Eltern sind von der Neuregelung betroffen und erhalten kein kostenloses Maxx-

Ticket? 

Aufgrund Weitergewährung im Schuljahr 2018/2019 hinfällig. 

3. Welche Kostenersparnis ergibt sich dadurch für die Stadt Ludwigshafen? 

Aufgrund Weitergewährung im Schuljahr 2018/2019 hinfällig. 

4. Es soll eine erneute Überprüfung der Kriterien erfolgen. Wann ist mit einem Ergebnis zu 

rechnen? 

Dies ist derzeit noch offen. 
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